

Шкільне містечко



Квітень-травень
№22

Наші новини

Пришкільний табір «Веселка» відкривається 27 травня.

12 квітня на спортивному майданчику відкрилися тенісні столи.

07.05.2019 в актовій залі відбудеться виховний захід на честь Дня пам'яті від 8-А

23.04.2019 в актовій залі відбудеться виховний захід на честь Дня Землі від 7-А

Випускний вечір 11-А класу пройде 23 червня

6 червня пройде нагородження переможців конкурсу «Київський район очима юних»

Справжні англійці

У рамках міжнародного співробітництва 158 школу відвідав Герберт Рендел – директор Lancaster Elementary School, Бостонської школи. Головною метою було не скільки налагодити стосунки з українськими колегами та переговори з адміністрацією, скільки розмова з учнями з іншого кінця планети. Редакція газети взяла інтерв'ю в учнів, які були учасниками цієї події.

Стр.2 

Шкільні заходи

В останні місяці учбового року було проведено багато шкільних заходів. Пропонуємо прочитати про деякі з них. Стр.3

Підведемо підсумки

Пропонуємо прочитати про перемоги школярів нашої школи у різноманітних конкурсах. Стр.4

Українська сорочка

21 травня українці святкували День традиційного одягу, тобто вишиванки. Стр.5

Міжнародне співробітництво

Мені дуже сподобалася наша зустріч з американським спікером. На початку я трохи хвилювалася, проте він був настільки доброзичливим та відкритим, що згодом я забула про всі свої страхи та переживання. Було дуже цікаво та пізнавально розмовляти з носієм іншої мови. Ми отримали можливість поговорити англійською, багато дізналися про американську систему освіти та про своїх однолітків з іншого кінця планети.

Норинчак Валерія. 8-А клас



Окрім живого спілкування з директором, де діти розповідали про школу, шкільне самоврядування, про уроки, домашнє завдання та порівнювали американські та українські школи, були проведені дебати між старшокласниками, що проходили англійською та Герберт міг побачити достатньо високий рівень мовлення присутніх. Також згадували про твори Джоан Роулінг, зокрема про Гаррі Поттера та зіграли у гру «Jelly Belly»



Він залишив гарне враження після спілкування. Учні нашої школи мали змогу побувати в «англійській» атмосфері та покращити свої знання мови. У Герберта була просто чарівна вимова, тому все, що він говорив, було одразу зрозуміло, не потрібно було вслуховуватись. Я хочу щиро подякувати йому за те, що подарував нашому навчальному закладу дві дуже цікаві настільні гри, що допоможуть дітям збільшити словниковий запас.

Вікторія Халіна. 10-А клас

Зараз багато сором'язливих підлітків, що просто бояться підійти та познайомитися зі своїми однолітками, з окремими особистостями. Зараз дітям двадцять першого століття набагато легше висловлювати свої думки у інтернеті. Поспілкувавшись з українськими учнями, Герберт вирішив зробити все можливе, щоб подолати замкнутість тинейджерів. Зараз він надав вчителям електронні адреси американських учнів, що бажають познайомитися з нашими школярами. Тепер кожен з нас може знайти собі друга перепискою, не боячись, що співрозмовник не матиме бажання спілкуватися. Проте єдиним мінусом є різниця у 6 годин у часових поясах. Проте це ж не перешкода справжнім товаришам, так?

Шкільні заходи

Сьомого травня адміністрацією школи нам, учням 8-А класу, було доручено провести виховну годину у актовій залі до Дня пам'яті та примирення. Наш шкільний колектив прекрасно розумів, яку відповідальність поклали на наші печі, саме тому ми так охоче взялися до роботи. Досконало вивчили урочисті пісні, десятки разів практикувалися у виразному читанні вірші та просто багато читали про події тих часів у інтернеті, щоб бути обізнаним про ті страшні та трагічні події не тільки для нашої країни, але й для всього світу. Ми прекрасно виступили перед молодшою, середньою та старшою школою. Проте найголовніше - це те, що коли ти виходиш на сцену та бачиш зацікавлені очі слухачів, у голові відразу лунає гасло «Пам'ятаємо. Перемагаємо!» "



Ічко Дар'я. Учениці 8-а класу та лідер учнівського самоврядування



8 квітня у паралелі четвертих класів пройшов конкурс театрів. Учні показували виставу «Little Red Riding Hood» у перекладі «Червона шапочка». Зрозуміло, що все було англійською, більше того, малюки самі наполягали, що треба змінити кінцівку оригінальної казки, бо не хотіли бути жорстокими та вбивати вовка. Незважаючи на їх достатньо юний вік, вони вже розуміли наскільки немилосердним

може бути світ, тому й хочуть зробити його кращим та добрішим. Спочатку розмалюють строкатими кольорами сумний фінал у лицедійстві, а у майбутньому будуть прикрашати всесвіт. Виставу переглянули вчителі та батьки учнів. Юні актори були нагороджені бурхливими оплесками. Школярі задоволені, що змогли показати свої акторські здібності, а деякі навіть відкрити нові таланти.

Підведемо підсумки

Наші учні знову активно брали участь у конкурсах районного та міського масштабу. Давайте підведемо підсумки року, що минає.

19.04.19 “Учень року 2019” у номінації “Спортивні досягнення” Кисленко Марія посіла 3 місце.



19.04.19 Команда шкільного самоврядування “Республіка рівних” у складі Ічко Дар’ї, Скринник Катерини, Дегтяра Дмитра та Чаплигіної Любові посіла 2 місце у конкурсі “Ми разом”.

06.06.19 Ічко Дар’я перемогла у номінації “Символи, куточки Франції” конкурсу “Київський район очима юних”.

14.05.19 Ічко Дар’я та Софія Ветрова отримали сертифікати за участь у “Каразінський медіа-школі”

18.04.19 Куправа Руслана посіла 1 місце у конкурсі “Юні дарування” у номінації “Вокалісти”.

11.06.19 Ічко Дар’я, Толстая Ольга та Русанова Владислава були нагороджені за участь у конкурсі “Моя родина”.

11.10.18 Команда 4-А класу посіла 2 місце у конкурсі строю та пісні з нагоди Дня захисника України.

11.04.19 Старковій Віолетті, Пирогу Данилу, Стовпець Поліні було вручено стипендії від “Благодійного Фонду Олександра Грановського”.

29.11.18 Ічко Дар’я та Скомкіна Дар’я посіли друге місце, Віолетта Старкова третє у конкурсі МАН.

04.12.18 Навчальний заклад №158 отримав свідоцтво “Школа миру - 2018”

06.03.19 Русанова Владислава перемогла у мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка.

15.03.19 Команда учнів 8-А у складі Ічко Дар’ї, Дегтяра Дмитра, Логочова Дениса, Толстої Ольги, Сало Катерини та команда 8-Б класу у складі Павлової Ксенії, Тарасова Філіпа, Мілько Романа, Кушнірової Дар’ї, Айсун Тюркане взяли участь у конкурсі “Моя загадкова планета».



Українська сорочка

Цього року день одного з найважливіших символів нашої держави ми святкуємо 21 травня, саме тому пропонуємо почитати трохи цікавої інформації про вишиванку.

Вишиванка - це святковий, а не повсякденний одяг. У будні українці носили так звані "буденки" - непомітні сорочки, а на свята одягали багативишиті сорочки.

Вишивка наносилася як оберег, захищаючи частини тіла, незакриті одягом. Деякі вишиванки спочатку створювалися як ритуально-обрядові.

Своїми особливими вишиванками може похвалитися не тільки кожен регіон України, а навіть окремі села. Сорочки можуть відрізнятися за фасонами, кольорами, візерунками.

Раніше вишивання було виключно жіночим заняттям. Традиційно, перш ніж почати вишивати, дівчина постилася, молилася і мила руки. Зараз вишивають не тільки жінки, а й чоловіки.

Вишивка однієї сорочки може займати від двох тижнів до трьох років - в залежності від складності технік.

Надзвичайно тонка вишивка "білим на білому" була поширена серед європейської знаті і української шляхти, яка носила вишиту таким чином нижню білизну і натільні сорочки.

Вишивка хрестиком, яку багато хто вважає традиційно українською, прийшла в Україну з Європи тільки в XIX столітті, переважно з появою компанії Brocard, яка використовувала для своєї парфумерії рекламні упаковки із зображенням схем-вишивок.



У наш час дослідники вишивки налічують понад 200 старовинних швів на основі 20 технік вишивання (серед них гладь, колосковий шов, низь, вузлики, шнурочок, кручений шов, вирізання, виколування, козлик, плетінка, мережка).

Популярні нині маки як елемент візерунка практично не використовувалися в традиційній українській вишивці, оскільки символізували печаль і смерть, а широкого поширення набули в кінці XX століття.

